3° Huepnotwo EITAA Abnvas Ynowoxd Hiektpovikd

Y’ auto To padnua Oa yvwpiooupe Tig Aoykeg MUAeG.

Oa yvwpilete 61 OTL Ol UTIOAOYLOTEG Elval TTOAU KAAOL 0TO va KAVOUV EKATOUUUPLA UTTOAOYLGUWY TIOAU ypryopa,
aAAQ Kal OTL aoXoAoUVTAL TTAVTA UE id Bacikn epwtnon : AAnOwvo 1 Weudég (1 omoia ouolaoTika onpaivel :
EVEPYOTTOLNUEV 1 OXL , owoTo 1) AdBog, OVolt 1y 5Volt , umtdpyet 1) dev umdpxet KTA). 'Exete gt to oUUBOAO aTO
SLAKOTTIN TWV MEPLITOTEPWY NAEKTPLKWY ELGWV KAl UTTOAOYLOTWY TTOU HUOLA{oUV LIE QUTO :

0

'Evag S1aKOTTING EVEPYOTTOINGTG / AITEVEPYOTTOINGNG, AUTO TO BAadtko cUUPBOAO Slakorm potdlet pe 1 kat 0
( onuaivet on / off ), kat Oa wtopoVCALE VA TTOUUE OTL AVTLITPOOWITEVEL OAOKANPO TOV TPOTIO AELTOUPYIAG TWV
urtohoytotwy. To 1 onuaivet True, AAnBela, Ywato (1 on) kat to 0 anpaivel False, Wéua, Aadog (1 off) .

YTOV KOO0 TWV NAEKTPOVIKWY, TO 1 avttpoowrteVeL UPNAT TAoT Kal To 0 avtUTpoowIteVEL XapnAY) Taor. AUTES ol
TAOELG eENéyyouv Ta Tpav{ioTop - NAEKTPOVIKA €EAPTILATA TTOU AEITOUPYOUV WG NAEKTPOVIKA EAEYXOUEVOL SLOKOTTTEG,

YTOV EMOUEVO TVAKA QAIVETAL TTWG ATAPLOUOUUE TETOEPLS ATTO TOUG TPOTIOUS LLE TOUG OTtoioug ekppaloue Ty ida
e

TWoTo Aabog
Evepyomnonuevo ATEVEPYOTTONUEVO
1 0
To pevpa péel To pevpa dev péel

YTn YAWOOO TWV UTTOAOYLOTWY AVAPEPOUATTE 0€ LETAPBANTES OL OTTOLEG WITOPOUV va €xouv SU0 MIBAVES KATACTACELS ,
True 1 False .

Yuvdualovtag EKATOUUUPLO QITO AUTOUC TOUG SLAKOTTTEG EVEPYOTTOINONG / QITEVEPYOTTOINONG, O UTTIOAOYLOTNG UITOPEL
VaL XELPLOTEL TTOAU 0UVOETEC GUVONKEG YLOL TNV AVTLUETWITLOT) TTOAU TTOAUTTAOKWY UTTOAOYLOUWY. ANG ag EKLviiooupE

Qo my apxn :

Aoyikég MUAEG

Mia AoyLKn TTUAN €lval éva NAEKTPLKO KUKAWUA, oUVIHOWG Pe SU0 10060u¢ Kal pia ££060. AapBavel Suo
ELl0EPXOUEVA NAEKTPIKA peUpaTa, Kabopilel edv sival aAndn ) Peudn (evepyormotnuévn 1 AITEVEPYOTTOLNUEVN
£l0080¢) Kal oTENVEL £va VED, EEEPXOUEVO NAEKTPLKO PEVUA AVAAOYA LIE TO TL BPLOKEL.

H tuAn AND

[

Ewkova pag Aoyikng muAng AND (rou potadet pe D)

H 7tUAn AND ( ‘KAI' ) €xeL 800 e10060ug Kat pia £€0d0. Kat ot SUo mpermet va sivat True (1) on) yla va mapdyouy pia
££060 True. Y10 maparnavw NMapadetyia kal ot SUo eioodol £X0UvV 0pLoTEL 0€ True, TIPAYUA TTOU EXEL WG ATTOTEAETUA
g aAndn (True) €€odo.

Ymv nepinmtwon m¢ nuAng AND, av evepyormolnOei novo pia aro tig e.00doug, Tote 1) €£080¢ sivat 0.
Av dgv umtdpyel kapia eiloodog evepyomolnuevn, 1 €€0d0og sivat 0. Tooo N mpw €i0odog 600 Kal 1 deuTepn €i00d0g
nipénel va gival 1 ya va emiteuydei pia aindng (1 1, vy on) £€€odoc.
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3° Huepnotwo EITAA Abnvas Pnotakd HAektpovikd

Enopuévwg, pia muAn AND evepyoroleiTal LOVo OTav ival EVEPYOTTOLNUEVES Kal ol SUo sigodol.

H muAn OR

Tuyivetal av B€Aoupe va givat evepyomotnuevn 1 £€£060¢ OTav TOUAAXLOTOV Hia arto TIG l00d0oug gival
gvepyonomnueévn ; Autd ovopdletat MUAN OR ( ‘H’ ). Mpokelévou 1 AN va rtapdyet pia €€0do True, mpEnel va
UTTAPXEL £va pEUUA amtd TOUAAYLOTOV pia elcodo.

E&w Ba avoifoupe to Circuitverse ( https://circuitverse.org/simulator ) yta va 8oUpe mwg SOUAEUOUV OL TTUAEC.

To Circuitverse €ivat €va 1ToAD Xp1OLUO Kal SWPEAV NAEKTPOVIKO EPYAAELD TTOU EEOMOLWVEL AOYLKA KUKAWUATA.
Mnyaivete oto Circuitverse kat kavte KMk oto 'Launch Simulator'. Erilé&te dU0 €10060ug, pia ££060 Kat v muAn OR
KL, 0TI GUVEXELA, SOKLUAOTE va UETABEITE OTIC SLAPOPES ETTIAOYEG YLa VA EVEPYOTTOLNOETE Kal va
QUTEVEPYOTTOLNOETE TIG SO £l00S0UC.

Kavovtag kALK oTI§ KoUuKideg oTo TAAL TwV GUMBOAWY Kal cUPOVTAC TO TIOVTIKL 0aC, WTOPEITE VA EVWOETE TIG EL0OS0UG
0710 oUUBoAO TG AOYLKY|G TTUANG Kal To aUKBoA0 ™G AoyIKng TTUANG oV €060 Yld va TIPOGOMOLWOETE TN pon
PEUUATOG 0TO KUKAWHA. Oa Seite ot 1 €€060¢ ahhalel avaloya Ue TNV emloyY| ELl06SoU oag.

H Aoyikr) TuAn OR, pe e10660ug 1 kat 0, Ba mpémnel va @aivetal we €&ng :

H rtuAn NOT

H mOAn NOT (‘OXI’) h avtiotpo @ €ac(Inverter) £xel povo pia eicodo . H €€0806¢ ¢ ival mavta n avtiotpogn
(To cupmMAnpwua) ™S £l00dou G. ‘Apa 1 eloodog mpemel va eival False (1 off) yla va mapayet €€060o True .

[o+H—>o{1]

Ewova muAng NOT, ue eioodo 0 kal €€0do 1
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	Λογικές Πύλες
	Η πύλη AND
	Η πύλη OR
	Η πύλη NOT
	Η πύλη NOT ( ‘OXI’ ) ή α v τ ι σ τ ρ o φ έ α ς ( Inverter ) έχει μόvo μία είσοδο . H έξοδός της είvαι πάvτα η αvτίστρoφη (τo συμπλήρωμα) της εισόδου της. ‘Aρα η είσοδος πρέπει να είναι False (ή off) για να παράγει έξοδο True .

